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Ata da reunião ordinária realizada aos 29 dias do mês de março de 2021, 
as 18:00 na sala das sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita MG, sob 
a presidência do vereador Rafael Silva Correia. Foi passado o livro de 
presença para assinatura e verificação do quórum, constatando  presença 
de 9 (nove) vereadores. Havendo quórum regimental e após uma oração foi 
declarada aberta a sessão. Iniciando a ordem do dia procedeu-se a leitura 
da ata da reunião ordinária do dia 15 de março de 2021, em tempo o vereador 
Evaldo ressaltou que em relação aos postes que foram citados que estariam 
na região da Confusão, os mesmos se encontram em torno do campo, após as 
devidas correções a ata foi aprovada. Em seguida procedeu-se a leitura da 
Indicação 02/2021 do vereador Jandeson que solicita a instalaçãp de uma 
pista de skate para a prática de espores radicais no Distrito de São 
Sebastião dos Cabrestos /Carnpnópolis e implantação de quebra-molas na 
Rua Mato Grosso na sede do Município. Cuii a palavra, o autor da Indicação 
ressalta as cobranças da população e pede o apoio de todos. Estando em 
votação a Indicação foi aprovada. Pela ordem, procedeu-se a leitura da 
Indicação 03/2021 do vereador Janderson que solicita a aquisição de um 
caminhão tipo Poliguindaste e um trator com carreta para agilizar a 
retirada de entulhos na sede e no Distrito; solicita também a manutenção 
e ou recapeamento de todas as ruas que forem necessárias e a instalação 
de um bebedouro e fogão no velório do Distrito. Com  a palavra, o autor da 
Indicação relata a necessidade de executar suas Indicações e pede a 
colaboração de todos. Em seguida o vereador Altair ressalta que no 
Distrito os entulhos se acumulam por mais de 20 dias e solicita uma atenção 
maior nesse problema e o vereador Evaldo acrescenta que já pediram outras 
vezes a mesma Indicação, e sugere que a limpeza do Distrito ocorra na 
mesma frequência da sede do Município. Pela ordem, o vereador Adilson 
relata que três funcionários são responsáveis pela limpeza e com o 
caminhão apenas um conseguiria atender a demanda do Município. Finalizando 
a discussão o presidente Rafael parabeniza Janderson pelas Indicações e 
ressalta que se as máquinas estiverem em seu total funcionamento gastaria 
menos servidores para executar o trabalho, porém para que isso ocorra é 
preciso que haja planejamento. Colocada em votação a Indicação foi 
aprovada por todos. Em seguida, procedeu-se a leitura da Indicação 03/2021 
do presidente Rafael que solicita do Executivo juntamente com a EMATER a 
instalação de um viveiro de mudas de café no Município. Com  a palavra, o 
ator da Indicação explica que a proposta é uma forma de incentivar e gerar 
empregos na região. O vereador Altair destaca a ausência da EMATER e 
acrescenta a sua importância no Município. Pela ordem, o vereador Kennedy 
parabeniza o presidente pela Indicação e o vereador Luís Ricardo 
acrescenta que a demanda é grande. Na sequência, o vereador Evaldo relata 
que a mesma já foi solicitada na gestão anterior e que inclusive entregou 
para o Deputado Emidinho Madeira um ofício de própria autoria. Ele relata 
que recebeu a resposta de que poderia ser realizado, porém era necessário 
ter o apoio da EMATER no Município. O vereador Adilson declara seu apoio 
e solicita atenção ao pequeno produtor. Estando em votação a Indicação 
foi aprovada. Em seguida, ocorreu a icitura da Indicação 04/2021 do 
presidente Rafael que solicita a irnpiancação de urna usina fotovoltaica 
para produção de energia limpa e utilização em prédios públicos do 
Município. Com  a palavra, o autor da Indicação explica que o investimento 
é alto, mais que futuramente o retorno financeiro será maior. A vereadora 
Brenda demonstra 



LIVRO DE ATAS 

f. 	CÂMARA MUNICIPAL DE VARGEM BONITA - MG 	N°09 
FLS: 21 F 

seu apoio e ressalta que podem ser construídas usinas para cada setor. 
Colocada em votação a Indicação foi aprovada. Em seguida, procedeu-se a 
leitura da Indicação 01/2021 da vereadora Brenda que solicita providências 
para a elaboração do Plano Diretor do Município; encascalhamento das 
estradas, em especifico o trecho da Fazenda do senhor Pedro Neves até o 
alto próximo a Fazenda senhor Zilomar; a construção da rede fluvial na 
Rua Plínio de Oliveira e na Rua paralela a mesma. Com  a palavra, a autora 
da Indicação salienta que o encascalhamento desses trechos são muito 
importantes, porque o tráfego de veículos é grande, principalmente de 
turistas. Ela explica que em relação a Rua Plínio de Oliveira recebeu 
reclamações de moradores que a água da chuva estaria entrando nas 
residências e acrescenta dizendo que sobre o Plano Diretor a prefeitura 
relatou não existir mais o esboço. Na sequência, o presidente Rafael 
esclarece que em 2009 foi protocolado um Projeto de Lei referente ao mesmo 
e ressalta que irá tomar as devidas providências. Em seguida, o vereador 
Altair salienta que toda as estradas do Municip.io  necessitam de reparos 
e sugere colocar brita para melhor eficácia do serviço e O vereador Kennedy 
relata que os reparos nas estradas já estão sendo feitos, porém não possui 
o cascalho para colocar e é preciso discutir para a solução do mesmo. 
Pela ordem, o vereador Luís Ricardo explica que o Plano Diretor é muito 
importante e ressalta que sem o cascalho o trabalho nas estradas será em 
vão. Ele concorda que a ideia de colocar brita é urna solução a longo prazo 
e a vereadora Rosa relata que muitos serviços não são executados pela 
falta do Plano Diretor. Estando em votação a Indicação foi aprovada. Com  
a palavra, o vereador Altair solicita um boletirr diário exclusivo do 
Distrito sobre o Covid-19 para uma melhor prevenção e também que as praças 
do mesmo sejam isoladas para impedir aglomerações. O presidente Rafael 
informa que elaborou panfletos para conscientizar a população da gravidade 
da doença e o vereador Kennedy relata que os mata-burros estão sendo 
entupidos devido aos reparos realizados nas estradas. Kennedy agradece ao 
prefeito de Piumhi Dr. Paulo pela doação de 80 (oitenta) sacos de cimentos 
e um caminhão de brita entregues para a construção da ponte no Córrego da 
Usina na divisa dos Municípios Vargem Bonita/ Piumhi-MG e expõe também a 
necessidade de blocos. Pela ordem, o vereador Luís relata que a rádio de 
Piumhi informou que a única cidade que não noticia o boletim diário sobre 
o covid-19 é Vargem Bonita- MG, e logo solicita maior transparência com 
os dados do Município. Luís Ricardo pede novamente uma atenção maior no 
final da Rua Lambari próximo à casa do senhor Ricardo que se encontra 
aproximadamente três meses com entulhos, ele relata ser um descaso e 
acrescenta que recebeu reclamações sobre o local demolido que antes era 
o abatedouro, o mesmo se encontra com vegetação alta, demonstrando que a 
promessa de pavimentar o local ainda não foi comprida. Continuando, o 
vereador Luís solicita o recuo do canteiro central da Avenida São Paulo 
com a Rua Bom Despacho, ele relata que caminhões possuem dificuldade de 
manobrar e que já foi realizado outros pedidos para a realização da mesma, 
porém até o momento nada foi feito, e complementa dizendo ser má vontade 
do Executivo por se tratar de algo fácil de resolver. Finalizando, Luís 
Ricardo questiona o motivo de ainda não terem enviado o relatório da 
comissão de obras ao Ministério Público e relata cobranças da população, 
em resposta, o presidente Rafael esclarece que irá tomar as devidas 
providências. Com  a palavra, 0 vereador Evaldo pede uma atenção maior em 
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relação aos entulhos nas ruas do Distrito e o vereador Janderson solicita 
a colocação de algumas telhas no muro do Distrito de São Sebastião dos 
Cabrestos/ Campinópolis para preservar a pintura governamental e pede uma 
atenção maior em relação a falta de remédios. Ele solicita também uma 
ambulância reserva para o Distrito. A vereadora Brenda enfatiza a 
dificuldade em conseguir médicos para o Município e pede ajuda da 
população. O presidente Rafael acrescenta dizendo da dificuldade dos 
médicos em cumprir corretamente os horários nos plantões e ressalta que 
é preciso que haja cobranças. Na sequência, o vereador Adilson parabeniza 
ao prefeito Samuel e aos encarregados dos trabalhos nas estradas rurais 
pela colaboração e o presidente Rafael agradece o empenho de todos e 
ressalta o trabalho que está sendo desenvolvido na área do turismo. Ele 
acrescenta que as empresas responsáveis pelas obras Enelise Helena Cunha 
e a do PSF foram notificadas e ressalta que em relação a máquina pá 
carregadeira estragada irá tomar as devidas providencias. Com  a palavra, 
o vereador Evaldo explica que o SAMU (Serviço'ae Atendimento Móvel de 
Urgência) não atende ligações de celulares e ressalta que a máquina de 
beneficiar café do Município está com ele. Evaldo relata que a mesma 
necessita de reparos e expõe uma dúvida, se ele mesmo pagar pelos reparos 
a máquina terá consequentemente que ficar no Distrito, o que talvez seja 
um problema, Evaldo então solicita do Executivo tal solução. Finalizando 
os assuntos e não havendo nada mais a tratar o presidente agradece a 
presença de todos e declara encerrada a sessão. Nada mais a tratar, eu 
secretária, lavrei a presente 4a, depois_,ç. ,aprovada será 

Ata da reunião Extraordinária realizada aos 05 (cinco) dias do mês de 
Abril de 2021, as 18:00 (dezoitos horas) na sala de sessões da Câmara 
Municipal de Vargem Bonita Minas Gerais, sob a presidência do vereador 
Rafael Silva Correia, passou se o livro para assinatura e verificação do 
quórum, constatando a presença de 09 (nove) vereadores. Havendo quórum 
regimental e após uma oração o presidente declarou aberta a sessão. A 
Câmara Municipal reuniu se então para apreciação e votação do Projeto de 
Decreto n°01/2021 - "Dispõe sobre a Prestação de Contas do Exercício 
Econômico Financeiro de 2018, do Município de Vargem Bonita/MG". Prestação 
de Contas esta, de responsabilidade do Senhor Samuel Alves de Matos. 
Iniciando a ordem após a leitura do Projeto de Decreto n°01/2021 e de 
seus pareceres, bem como leitura do Parecer e conclusão do parecer do 
TCE/MG e sanadas todas as dúvidas através do responsável contábil do 
executivo senhor Lidcley,sobre os questionamentos dos vereadores Altair 
Elias e Luís Ricardo, o mesmo foi submetido a votação nominal, ficando da 
seguinte forma: o vereador Altair Elias votou - sim - em acordo com o 
parecer do TCE/MG, o vereador Kennedy da Costa Soares votou - sim - pela 
aprovação. O vereador Luís Ricardo Silva Soares votou pela rejeição das 
contas, sendo sua justificativa a seguinte: "Justifico o meu voto pela 
rejeição das contas prestadas no exercício de 2018, pelo fato de ter 
exercido o mandato de vereador no referido ano/exercício da prestação de 
contas em votação, sendo eu, autor de algumas denúncias contra o Sr. 
Prefeito prestador das contas, sei que ninguém pode ser condenado sem 
apresentar defesa e sem transitar em julgado os processos que o acusam, 
mas por haver indícios de irregularidades no ano exercício de 2018 e 2019, 


